
広島東南ロータリークラブ
2022年2月21日（第2818回例会）

例会日 月曜日 ANAクラウンプラザホテル広島 ℡241-1111
事務所 リーガロイヤルホテル広島13階 ℡221-4894

会長 要田昭治 幹事 森原弘昌
2月は「平和と紛争予防・紛争解決月間」です。

2月ロータリーレート １ドル= 115円
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本日の例会
12:30 点 鐘

国歌斉唱･ロータリーソング｢奉仕の理想｣

来客紹介 （親睦委員会）

1・2月誕生月会員お祝い「バースディソング」

12:40 会長時間 （要田会長）

幹事報告 （森原幹事）

委員会報告

・出席報告 （出席担当）

・その他

同好会報告

Ｓ.Ａ.Ａ.
13:00 点 鐘

会長時間

○マルチプル ポールハリスフェロー 認証

尾立道泰会員

○連続出席100％会員表彰 *は記念品あり

田上克彦会員 20年*

要田昭治会員 17年

旦康次郎会員 14年

佐々木誠会員 12年

上田康博会員 9年

鹿瀬賢二会員 7年

蔦尾健太郎会員 6年

角田由貴子会員 3年

久行康夫会員 2年

沖宗正明会員 2年

1月

2月 吉岡民登会員 39年

山下 泉会員 36年

早田良二会員 20年*

柄 博治会員 19年

岸本秀樹会員 15年*

中畝將博会員 7年

吉田範子会員 5年*

見正伸也会員 4年

林 亮介会員 2年

大下達士会員 2年

國司 晃会員 1年*

幹事報告

次回例会（2月28日）

プログラムなしの短縮例会（12：30-13：00）

お知らせ

2/21（月） 広島廿日市ＲＣ

2/22（火）広島西南ＲＣ・広島安芸ＲＣ

2/24（木） 広島北ＲＣ・広島安佐ＲＣ

※現在当クラブでは、例会欠席の場合、週報の熟

読をもってメークアップとしております。

他クラブ例会変更・休会情報

○2月のロータリーレート

○例会終了後、第13回ＩＭ実行委員会開催

○ G6・7合同インターシティ・ミーティング
と き 2月27日（日） ※6/12（日）に延期
ところ ANAクラウンプラザホテル広島

○優良従業員表彰
と き 2月28日（月）例会時
ところ ANAクラウンプラザホテル広島

委員会報告
報告：青少年奉仕担当リーダー 角田由貴子

2か月ぶりに広商インターアクトクラブ定例会に参加しました。3年生は卒業ということで部員は半分になっていました。

今回は要田会長、森原幹事にも同席して頂き、クラブから新事業をご紹介し参加要請をしました。

①被ばく樹木のチェック

②広島・長崎爆心地中間の記念碑と樹木周りの清掃

③仙台南ロータリー地区大会への参加

皆さん、興味を持たれ前向きに検討して下さる様子でした。コロナ禍で中断している早朝の正面前清掃も今

後は再開したいとのことでした。引き続きプルタブ・古切手収集はご協力お願いします。

皆様、お若い方々へのご提案やお聞きになりたい事などございましたらお知らせください。

今後の予定



私は、太平洋戦争中の昭和16年2月23日戦火の耐えない神戸で生まれましたが、終戦と

共に平穏が続き、ありがたい事だなと思っていましたところ、ロータリークラブも2月23日
（1905年）が誕生日であることを2月例会で知りました。現在、日本の天皇誕生日も2月23日
で休日です。今日の平和が永遠に続く事をお祈り致します。

弊社では、マツダ様よりCX-5の後継

車のCX-60を受注していますが先月、

量産第1号を生産開始しました。オープ

ニングでの写真を添付します。

これからもマツダ車の拡販にご協力

お願いします。

頭の中でロータリーソングを口遊

みながら、例会の再開と待っていま

す。元気です。
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この人訪ねてを読んで ブラウブリッツ秋田 岩瀬浩介さん

今は昔の話になりましたが、学生時代サッカーをやっていたので、こちらの記事に興味を

もって読みましたが、人はどんな環境であっても信念と想いがあれば、必ず前進していくも

のだと感じる記事であったと思います。様々な課題山積の昨今、リスクをとらず、様々なでき

ない理由、他責にしてしまいがちな世の中であると感じます。記事には氏の生い立ちが、母

子家庭であり、隣家のお父さんに誘われてサッカーを始めたと。何事もポジティブなマインド

で動いていくこと、どんな逆境であっても、実行すること、自らが行動していくことがすべての

原動力であると。そうすれば、必ず廻りがフォローしてくれる。私自身に置き換えて、ポジティブマインドを忘れ

ず、いろんなご縁を大切に生きていきたいと考えさせられる記事でした。

山仲 巌

ロータリーの友を読もう！ 2月

＝表紙について＝

何気なくWEBでロータリーの友を読んでいると目に入ってくる『窮鼠猫を噛む』の言葉。

なんだぁ？！と思うと「表紙について」だった。 表紙の動物はアリクイ。猫の代わり。 ネズミ

の代わりは。当然、アリ。 面白い例えだなと思っていると解釈の説明文が 掲載されてます

が、近い言葉として

「火事場の馬鹿力」

「絶望は臆病者に勇気を与える 【Despair gives courage to a coward.】」
そして最後に 『最後まであきらめない心は、 どの国でも大切にされてるんですね』と締めくく

られていましたが・・・・

まとめは綺麗なんですけどね。 違和感を持ったのは私だけでしょうか。 捻くれてますかね？？？

何の気なしに見ていた表紙にも色々意味を つけられていたんだと、改めて思う2月でした。

佐々木 誠

～近況報告～

日 域 大 陸 吉 田 信 秀

品 川 晃 二

平野歩夢くん金メダルおめでとう。

元気です。

旦 康次郎



皆さんいかがお過ごしですか？

広島は第6波の始まりが早かった

ため，少し落ち着いてきてはいま

すが，コロナがまだ流行ってます。

当院は医師2人体制で対応が可

能なため，現在も発熱外来や，会

社でのクラスター発生の対応など，

スタッフ一同頑張っています。

コロナワクチンについてですが，3回目の接種で

感染や重症化の予防ができることが徐々に明らかに

なっています。スカイクリニックでは職域接種を行っ

てます。対象は会社なので職員及び職員の家族も接

種可能です。ワクチンはモデルナ製で，1，2回目の

半量の接種になります。 1，2回目ファイザーを打た

れた場合には3回目モデルナ接種を推奨しています。

また1，2回目と違う種類のワクチンの方が抗体価が

上がることもわかっており，職域接種の場合前回接

種から半年の間隔があれば接種可能です（2021年9月
24日以前に2回目接種が終わった方は全て対象です）。

3回目の接種は府中町で行い，3月24日(木)，25日
(金)，26日(土)の午後の予定です。

ご希望の方は2月28日(月)までに連絡いただければ

対応可能です。

希望される場合以下の項目を記載して、

skyclinic.uc@gmail .comにメールをお願いします。

氏名，性別，年齢，生年月日，住所，電話番号（でき

れば当日連絡のつく携帯番号），前回のワクチン

10,20代の男性は現在ファイザー社のワクチンが推

奨されていますので，ファーザー製のワクチンを接種

するようにしてください。

まず、私はすこぶる元気です。

ですが、協力会社さんでのコロナ

感染や子供の学校での感染によ

る学級閉鎖等身近にコロナ感染

で苦労されている方が多いです。

ロータリー活動もなかなか出来

ない中で皆さまもやきもきされて

いるのではと思います。

早く通常例会が出来ると良いですね。

仕事では出張もできず、日々自分

の机にかじりついているような気が

します。

オンライン会議や打ち合わせも日常

になってきました。早くOPENな世界

になってほしいと願うばかりです。

顎関節が痛い以外はいたって健康

です。ということで、岸本副会長に

は良くお会いしますが。

ただ、これからは野球の季節。 な

んですが・・・・色々とコロナで進まず。

会社自体も物流が滞り、部材が入

らず納期調整や入札に四苦八苦し

ていますが、ガバナー杯やカープ

の調整も一向に進んでないようで。

先週になってやっとガバナー杯の参加要請の案内

が到着。 ただでさえ、参加主力選手の退会で人数が

厳しい状況。 短期間での人集めもままならず参加を

見送る可能性も。

カープのスポンサードゲームを今年も開催予定な

のですが、 昨年同様のスケジュールなら申請を含め、

ほぼ実施事項が確定状態だったのが・・・ ハッキリと

した実施要綱も定まっておらず、手探り状態で こちら

側準備できるところまで決めている等々。 ストレス発

散で飲み歩くこともできず。

色々と悩ましく、悶々とした日々を送っております。

皆さんお変わりございませんか。

今年の寒さは大変厳しいものがあり

ます。

しかし、私は自分がモットーとしている

「健康で年を重ねる」ための実践として1
月も１１回（２回クローズ 残念！）のゴ

ルフを楽しみました。

コロナ時代でいろいろ制約がある

中で、自然を相手にマスクなし （プレイ中）で身体を

動かすことの爽快さは最高です。

プレイ後の夕食はうまいし、睡眠も寝覚めのいい朝

を迎えることができます。

春もまじかです。コロナの沈静化と共に例会で皆さんとお

会いできることと暖かいゴルフを楽しみにしています。

～近況報告～
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守 下 康 弘岩 井 正 喬

佐々木 誠

山仲 巌

天 野 國 幹

mailto:skyclinic.uc@gmail.com


『世間が北京オリンピックの中継に

注目する中、将棋のタイトル戦の

ネット中継があるたび、熱心に観戦

しています。

将棋好きの方、もしおられましたら、

コロナ禍が終わった後、1度、御手合

わせをお願いします。

そして、いつの日か、将棋同好会の設立を！』
このたびは皆様にご心配をおかけ

し、申し訳ありませんでした。検察

審査会で起訴相当の議決が出され

たことで辞職の時期を探っていまし

たが、2月定例会を前に生き様とし

てのケジメをつけました。詳細は2
月5日の中国新聞に掲載された通

りです。捲土重来を期して、再度有

権者の審判を受けるという選択肢もありますが、今

のわたくしにはその資格があるとは思えません。2月
6日、中国新聞1面の天風録に私のことが書かれて

いました。褒められたのか、貶されたのか、読者に

よって解釈が異なるようです。いずれにしても筆者が、

3年前のわたくしの討論を覚えてくれていたことに驚

きです。あの討論はわたくしの議員経歴の中でも最

も思い入れのある内容の一つでした。

今後は医師として社会貢献をしたいと思っています。

辞職したこともあって、2月、3月は新型コロナワクチ

ン接種の問診担当で飛び回っています。呉市、三原

市、府中市まで足を伸ばしています。

オミクロン株の感染もピークを越えつつあるように思

えます。ご自愛ください。

このコロナ禍の中、皆様それぞれ

大変な日々を送られていることと思

います。

私が勤務しております広島市民病

院でも、コロナ中等症以上の方、あ

るいは合併症を持つコロナ患者の受

け入れを担うと同時に、通常の救急

医療を行っています。コロナ対応のため、一般の病

床数の縮小を余儀なくされ、医療者が濃厚接触者な

どで欠勤する中、人数をやりくりしながら、職員一同

広島の医療のため頑張っています。広島市では感

染のピークを越えたようですが、患者さんの減少は

緩やかでもう少しこの状態が続きそうです。一日も早

くこの異常な状態が改善し、普通の日常を取り戻せ

る日が来ることを祈っています。

外食と流川部を引退して極めて元

気です！風邪ひとつひかず健康そ

のもので、やばかった血糖値も下が

りました。

１日一食、よもぎ蒸し＋オイルドレ

ナージ、週一ゴルフという女子のよう

な生活をしてます。

長男が歯科医師国家試験、長女が大学受験をして

おりますが、父親は黙って金を出すだけ。

このようなご時世ですが、法人社員一同守りに徹し

て目の前の患者さまに精一杯尽くす毎日です。

皆様とお会いできる日を楽しみにしています。

色々とコロナ対策をしながら頑

張ってます。中々皆様とお会いす

る機会が減少しておりますが、皆

様に負けないように頑張ります。

4/4

～近況報告～

渡 邉 直 樹
荒 木 浩 幸

上 原 亮

塩 崎 滋 弘

沖 宗 正 明

（2/6 中国新聞朝刊より）


